xylem

Let's Solve Water

[MepeyeHb geTtanen

883151_6.0

(=15 =]
O

C3240

Hydraulic Unit

FLYGT

a xylem brand



CopepxaHune

CopepxaHue

I 1= 1= 2 TS 1 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOAEHHBIE UBOEINS. ....ceriieeeaaeeeiaiaeeeeeeeeeeeaaaeeesaaaanneenaeeeeeeaaaeeeeaaaannns 2
2 OMNUCAHME MBOETINS.......eeeeierereremeuesnsussssnsssesesesasassrsesesenssesersssssnssssnsssssssssssnssnsesnssseneesensnsnenns 3
2.1 TAOTINUKY LAHHDBIX. ... ..cieieeee e ee et e e e e e et e e e e e e e et eeeeeeeaa e e e e s eeaaaesessessaaseeeeessnnnnseesenes 3
2.2 COPTUBIMKATDL. c..ueitiiteeeeeeeeeee e et ee et et e e et eeeeeeeeeseiaaabaaseeeeaaaeeessaaaastssaaereeeaaaeeesaaaasssrssnnees 4
2.3 Cucrtema yCnoBHbIX OD03HAYEHUM NBOETMS.....eeeeiueriireeaiiieeeeeaasteeaesannseeeessasreeeessaneees 4
3 TUOPABIINUECKUIM BITOK........ueeeieeeiimrreieieirteeiessasaeeesesassneessassseenssasnsseessnsssneessnnsseenssnssnneesannn 6
3T CB240.. ettt a e e e e e e e e eaaaaea et et ——————————— 6
3.2 LIMHKOBBIE @HOODBI. .. ceeeeeieeeeeeiieeiiiitteeeeeeaaeeesesaasaataseeeeeeaaeeeseaannsssraseeeeaaaeeeesaansnnssssnneeees 7
4 KOMIMIIEKT YCTAHOBKM...cceeeiieiieiascssmssrrnreeesssssssassssssmsssensesesssssssnssssssmssnennessssnssssasssssnmsnnensesens 10
I O RN 10
O TR 11
R T O 12
5 TEXHUYECKOE PYKOBOOCTBO. - ueeeeumrerruseeesameessameesaasessaameesssessasmsessasssessmsessesseessnsessasnnessnses 13
5.1 bnok paboyero Koneca ¢ KOMNeHcaUMOHHbLIM KOnbLoM, 345 25 03...............cceeees 13
5.2 LUABNOHDBI GOITAHLA. .. .vvveeeieeeeeeeeeeeeiititeeee e et e e e e e e eeeeeatabaeeeeeeaeaeeeseesasssssrseeeeeaeaeeeeaaaannsnes 14

C3240 lMNepeyeHb aeTtanen 1



1 BeegeHue

1 BBegeHue

HasHaueHue gaHHOro pykoBoAcCTBa
Llenb aaHHoro PykoBoacTBa — npefocTaBneHne uHdopmaumm, HeoGXoanumont ans 3akasa
3anacHbIX YacTeli U NpUHaANeXHOCTEN.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU

Wcnonbayiite Tonbko dpmpmeHHble aetanu Flygt. Vicnonb3oBaHme gpyrnx sanacHblx YacTemn
npuBeaeT K NpeKpaLLeHno AeNCTBUS rapaHTU U HEBO3MOXHOCTU 3asBNEHUS NPeTEH3N Ha
komneHcaumto. KomnaHus Xylem He HeceT HMKakon OTBETCTBEHHOCTU 3a yuepb, Bbl3BaHHbIN
NCNonNb30BaHWEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX nNponsBoauTenen. bonee nogpobHyto
NMHGOPMALIMIO MOXHO NOMYYUTb Y NpeacTaBuTens no npogaxe u o6Ccny>KnMBaHumio.

HaHHble oA 3akasa 3anacHbIX YacTei
[ns 3akas3a 3anacHbIX YacTen HeOOXOAMMO NPEeLOCTaBUTb CNEAYIOLLYI0 MHAOPMALMIO:
* CepwuiiHbli HOMEp usgenua
o ApTukyn
» KonnyectBo o6beMHOro matepuana, cM. * B Tabnuuax

1.1 CneuwnanbHo yTBEPXXAEHHbIE n3genus

Ksanudmkaumsa nepcoHana

PemoHTHbIe paboThl yTBEpXKAEHHOW NPOAYKLMN CTOPOHHNX NPOn3BoANTENENn MoryT
NPOU3BOANTCH UCKIKOYUTENBHO TEXHUYECKUM NEepCoHanomMm KomnaHumn Xylem vnm
aBTOPM3MPOBAHHbLIM KOMMNaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTM pa3MepoB

3anacHble YacTu, umetoLne mapkmpoBky (Ex) nocne Homepa, noanexaT npoBepke
COOTBETCTBUSI pa3MepoB B Clly4Yae MCMosib30BaHWs B YTBEPXKOEHHON NPoAYKLMN CTOPOHHUX
npovssoanTenei.

2 C3240 lMepeyeHb pgetanen



2 Onucanwue nsgenus

2 OnucaHune nsgenus

2.1 Tabnuyku gaHHbIX

Tabnunykn gaHHbIX coaepXxart Kno4eBble CI'IeLI,Md)I/IKaLI,I/II/I n3aenusa.

bnok npuBoaa

1
r A N
2 34
s I
gz MOTOR (- “ULce|
e SN SO PR (-
24— | =TT T Bl AR e
23 o e
|\ — —
. e | i e
22 L _ s
/g.— B _ ~ 8
1.0 i N T/ 9
/
20 2
g
19 18 1110 2
1. CepwiiHblli HOmep
2. Kopg v Homep npoaykta
3. Ob6osHauveHuve asurartens
4. O3HaKoMbTeCb C PyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
5. OpraH ceptudukaunm, Tonbko anst EN-ogobpeHHbix B3pbiBo6e3onacHbIx (Ex) npoaykTos
6. CumBon [JupektuBbl 06 0TX04aX 3N1EKTPUYECKOrO U 3NEKTPOHHOro 060pyA0BaHNS
7. MakcumanbHas TemnepaTypa oKkpyxatoLlen cpeabl
8. KoachdumumeHT moLHocTU
9. KopoBas GykBa 3aTOPMOXXEHHOro poTopa

10.Macca npogykta
11.KoachdpumeHT Harpyskm
12.Knacc Harpy3ku

13. MakcumanbHas rnybuHa norpyxeHusi
14. HoMuHanbHas YactoTa BpalleHusi
15. HOMUHanbHbIA TOK

16.CTeneHb 3aWwuThbI
17.MexayHapoaHbIn cTaHaapT

18. HoMUHanbHas MOLHOCTb Ha Bany
19.Knacc Tepmounsonsaumm
20.TennoBas 3awmTa
21.HomuHanbHoe HanpshxeHne
22.Yuncno ¢ags; Tmn Toka; YactoTta
23.[lononHnTenbHble AaHHbIE
24.Howmep npoaykta

25.CTtpaHa n3rotoBneHuns

Puc. 1: Tabnunuka gnsa npusogHoro 6noka HaumHas ¢ 990101

C3240 lMNepeyeHb aeTtanen 3



2 OnwncaHune nsgenus

M'mapaenuyecknii 6rok

1
A N
2
‘ 3
mmgE— PUMP 3
- - - - 1T -
M4——=__F K
- - - -L___> _ _ I -
F= ===
13 @) . :I O
[ | —

r———- -—7° === 8
12 1 C_ L _J1 &~

[ |- T T T T g

[ S L 121 __* 1 -

11 10 9 8 7

1. CepwuiiHbIli HOMeEp
2. Kop v Homep npoaykta
3. OsHakoMbTecb C pyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
4. Cumson [dupekTuBbl 06 0TX04ax 3NEKTPUHECKOrO U NEKTPOHHOrO 060pyaoBaHUS
5. Ouametp paboyero koneca
6. Yron nonactu nponennepa
7. Macca npogykra
8. HanpasneHwue BpalueHus: L = Bneso, R = Bnpaso
9. Koa vmnennepa nnu nponennepa

10. HoMuHanbHas YacToTa BpalleHus
11.Knacc naBnenus

12. AnameTp Konogua unu guameTtp BrMycCKa 1 BblnycKa

13.Howmep npoaykTa
14.CTtpaHa n3rotoBneHus

Puc. 2: M'mapaBnuyeckuii 6nok

2.2 Ceptudomkatsl

WS006230B

[na nonyyeHnsa nHpopmaumm o cneymansHor cepTudukalmm npoaykTos cM. [NepeyeHsb

peTanen ans KOHKpeTHoro 6roka

npueoaa.

2.3 Cwuctema ycnosHbIX 0603Ha4YeHNN n3nenus

WHCTpyKuua ons YTeHus

B aTOoM pasgene KogoBble CUMBOSbI 0603HaYa0TCA CriedyroLMM 0Bpasom:

X = bykBa
Y = uudpa

PasHble Tunbl kogos o6o3HavatoTca byksamu a, b 1 ¢. NapameTpbl kogos o6o3HavaTCA

undpamu.
Koabl v napameTpbl
XXYYYY YYY YYY YYYY

[T 1T T T
12 3 4 56 7
a o
b g
: : 3
c 2
Tun BbIHOCKM Homep Whagvkaums
Twun koga a Homep mogenm
b Kop n3penus

C3240 lMepeyeHb pgetanen



2 Onucanwue nsgenus

Tun BbIHOCKU

Homep

Whgvkaums

CepuitHbIi Homep

MapameTp

rMﬂpaBﬂquCKaﬂ CTOPOHa

Twn ycTaHoBku

Kog npogax

Brok npusoga

log BbINycka

TexHONOrn4Yeckuin pexmnm

N ol Bl WIN O

lNopsaKoBbIA HOMEP

C3240 lMNMepeyeHb aetanen



3 Mmppasnuueckuin 6nok

3 'npgpaBnuyecknuin 6ok

3.1 C3240

19
18

17

14

N

S =

s\\\\\ ‘\\g //‘—"*\A“.
/ //!’
s
v .

\\\‘\\\\\\<\‘

‘QV' /
%
&

y) N
-.\‘\‘4\

Wi7/&

-lg’l
‘.!W//“.;

- ae
_/////%

)

B

s
NN

-

N l”l/ !_,4;

Z

7 5
A \\\'\)\7

2y

12 3 4
6
8 7

WS003870A

5

% 7
Mosuums | HammeHoBaHWe Jetanb Ne Kon-so
1 YNnoTHUTENLHOE KOMbLO |109,1x5,7 NBR 827414 1
2 Brynka 561 00 00 1
3 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO 24,2x5,7 NBR 8277 14 1
4 YnnoTHUTENLHOE KOMbLO 199,3x5,7 NBR 827493 1
5 CraumoHapHoe aHTUpuKLMoHHOe |BbpoHsa 584 68 08 1
KonbLO
6 YcTpoicTBO 6110KMPOBKY Wcnonbayetcsa npu 560 21 03 1
TPaHCMOPTUPOBKeE.
6

C3240 lMepeyeHb pgetanen




3 mppasnuyecknn 6nok

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
7 BuHT M24 x 70 8149 81 1
8 Wanba 25x44 82 3580 1
9 Tabnunyka TeXHUYECKUX AaHHbIX 63071 01 1
10 HaTtspkHOW WTndT FRP 10x32 80 58 95 1
11 HaTskHoW Wt FRP 10x32. Tonbko ans Hacocos ¢ |80 58 95 1
pybaLLKO OXNaxaeHus.
12 BuHT MexaHn3m 6nokupoBku B cbope, |84 59 14 1
@70x3110 (70 Hm)
KoHcucTeHTHas cmaska ans MuHMManeHOe KonMYecTBo Ans 90 20 54 50r
MOALLMIMHUKOB [OCTaBkuM 1 Kr (2.2 HT.)
13 Brnok pabouero koneca 1
[nsa nHdopmauyum o guameTpe u BapuaHTe paboyero koneca cm. 610k
paboyero Koneca ¢ KOMIeHCALUOHHBIM KobLoM, 345 25 03 Ha CTp.
13.
14 BuHt M12x40 (Tonbko Ans HACOCOB C 820071 1
pybaLLKoi oxnaxgeHus)
15 YnnoTHUTENbHOE KOnbLO 594,0x5,7 NBR (Tonbko ans 827897 1
HaCcOCOB C pybaLLKOW OXnaxaeHusl)
16 Lnuneka M16x100 (Tonbko ans HacocoB ¢ |80 95 58 16
pybaLLKoi oxnaxaeHus)
Llainba BRB 17x30 (Tonbko anst Hacocos ¢ |82 35 23 16
pybalLKoi oxnaxaeHus)
laika M16 (Tonbko Ans HacocoB ¢ 82 23 61 16
pybalLKon oxnaxaeHus)
17 YnnoTHUTENbHOE KOnbLO 594,0x5,7 NBR 827897 1
18 HanpasnstoLee konbLo Tonbko ans Hacocos ¢ pybawkon 572 73 00 1
oXnaxaeHns
19 Kopnyc Hacoca/6rnok kopnyca He paccsepnero 678 99 00 1
Hacoca Pacceepniero 4o EN 1092-2: Ta6n. [678 99 06
[ns nHdopmauum o wabnoHax 8. (PN10)
¢nque1B 4CM' Lliabrors! gratia | Graenctie cornacHo ANSI B16.1—
Hacrp. 14 1989: Tabnua 5. (Knacc 125)
Otsepctue cornacHo EN 1092-2:  |678 99 07
Tabnuya 9. (PN16)
ANSI B 16.1-1989: Tabnuya 8 678 99 08

3.2 LuHKoBble aHOAbI

CnpaBka

Moapo6Hble CBeAEHUSI CM. MOHTaXXHbIE YepTEXM CcrieaytoLLMX HOMEPOB:

* 69929 00
+ 5723900

C3240 lMNMepeyeHb aetanen



3 Mmppasnuueckuin 6nok

- 1
< ﬁ I{ : }I OI:P < 35
|
~ g1
2 ?// | 7
|
: 2
?
!
4 =
|
3
:('_
£
A TonbKo Ans HACOCOB C pyballKor oxnaxaeHus
Mosuums |HaummeHoBaHWe Jetanb Ne Kon-o
1 AHog |4x90° (tonbko CP u CS) 51872 00 4
2 Kopnyc Hacoca 67899 10 1
[ns nHdopmauum o wabnoHax dnaHueB cM. LLabrioHbl griaHya Ha cTp. |678 99 17
14 67899 18
3 brok aHozoB 57153 00 4
BUHT M8 x 25 8303 01 4
4 Bnok aHogoB 5727500 8
BuHT M8 x 25 8303 21 8
Bnok aHogoB 572 83 00 2
BuHT M8 x 25 8303 21 2
Brnok aHogoB 559 3100 4
BuHT M8 x 25 8303 21 4
8 C3240 lMepeyeHb pgetanen



3 mppasnuyecknn 6nok

WS003875A

Mosuums | HammeHoBaHWe Jetanb Ne Kon-so
1 Brok aHozoB 495 80 00 10 (CS)
6 (CS)

C3240 lMNepeyeHb aeTtanen



4 KomnnekT ycTaHOBKM

4 KomnnekTt yCcTaHOBKU
41 CP

WS003871A

7
Mosuums | HaMmeHoBaHWe DeTanb Ne Kon-Bo
1 Wnunbka M24 x 100 8095 96 2
LWanba BRB 25 x 45 823528 2
laiika M24 822363 2
2 Wnunbka M24 x 150 80 96 04 2

10 C3240 lMepeyeHb pgetanen



4 KomnnekT ycTaHOBKM

Mosuuuss | HaumeHosaHme DNetanb Ne Kon-Bo
LWainba BRB 25 x 45 823528 2
larka M24 822363 2
3 Ckonb3swas ckoba 796 74 00 1
4 Tpyba 3m 837410
8374 11
837412
837429
6™ 84 37 66
84 37 68
84 37 69
84 37 76
5 HarHeTtaTenbHbIN naTpybok 695 77 XX 1
[Ons nHdopmaumm o wabnoHax dnaHues cM. LLabrioHbl griaHya Ha
cTp. 14.
brok aHogoB 495 80 00 10
lanka M20 822338 4
LLaiiba R22x68x5 82 37 86 4
AHKepHbI bonT 831740
AHkepHas Tyba 84 56 80
4.2 CS
L
i
1
2 =)
g
3 :
Mosuums | HammeHoBaHWe JeTanb Ne Kon-so
1 BuHT M20 x 60 8149 58 4
2 [MogcTaBka B koMMNnekTe 702 34 00 1
3 bnok aHogos 495 80 00 6

C3240 lMNepeyeHb aeTtanen

11




4 KomnnekT ycTaHOBKM

4.3 CT
6 L.
5
4
3
2
£
Mosuums | HammeHoBaHWe Jetanb Ne Kon-so
1 MOHTaXHbIA KOMMEKT M16 84 14 88 4/yn
2 Y3en BcacbiBatoLmii naTpybok He paccBepneHo 798 08 00 1
OrtBepcTue cornacHo EN 1092-2: | 798 08 07
Tabnuua 9. (PN16)
OtBepcTue cornacHo ANSI B16.1- | 798 08 08
1989: Tabnmua 5. (Knacc 125)
3 BuHT M20 x 100 814964 12
4 BuHT M20 x 90 84 34 35 4
5 [leTtanb noacTaBku 702 24 00 1
6 Mpoknagka 702 3500 1
12 C3240 lMepeyeHb pgetanen



5 TexHuyeckoe pykoBoACTBO

S5 TexHu4eckoe pykoBOACTBO

5.1 bnok paboyero koneca ¢ KOMMNeHcaunoHHbIM KonbLom, 345 25 03

Tun paboyero koneca
Bcerna ykasbiBaiiTe anameTtp paboyero koneca 1 Homep BapuaHTa.

Oetanb Ne ! Marepuan
679 00 XX YyryH
699 66 XX YyryH ¢ 3NOKCUAHbLIM NOKPLITUEM
800 37 XX JynnekcHas HepxaBetoLLas cranb
800 39 XX [iByxdhasHas HepxaBeroLas cTanb ¢ AMOKCUAHbIM
MOKPbLITUEM
OuameTp KpbinbyaTKu,
Ouametp BapuaHT paGoyero koneca
585 00
580 01
575 02
570 03
565 04
560 05
555 06
550 07
545 08
540 09
535 10
530 11
525 12
520 13
515 14
510 15
505 16
500 17
495 18
490 19
485 20
480 21
475 22
470 23
465 24
460 25

L XX B HOMepe feTanu 0603HayaeT BapuaHT paboyero koneca.

C3240 lMNMepeyeHb aeTtanen 13



5 TexHu4yeckoe pykOBOACTBO

5.2 WabnoHbl dnaHuya

HarHeTaTtenbHbI naTpy6ok

Jetanb No Onucanve Lia6roH
695 77 00 ®naney 200
He paccBepneHo
<<
2
=
695 77 01 ®naney 200
Oteepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnumua 9.
(PN16) 8
g
695 77 08 ®naHey 200
PacceepneHo go EN 1092-2: Ta6n. 8. (PN10)
2
2
Kopnyc Hacoca
Jetanb Ne OnucaHve
685 55 00 He pacceepneHo
685 55 10

WS003862A

Kopnyc Hacoca B c6ope

Jetanb Ne

Onucaxue

685 55 07
685 55 17

Oteepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnumua 9.
(PN16)

WS003865B

685 55 08
68555 18

PacceepneHo go EN 1092-2: Ta6n. 8. (PN10)

WS003865B

14

C3240 lMNMepeyeHb pgetanen



000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru



	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Таблички данных
	2.2  Сертификаты
	2.3  Система условных обозначений изделия

	3  Гидравлический блок
	3.1  C3240
	3.2  Цинковые аноды

	4  Комплект установки
	4.1  CP
	4.2  CS
	4.3  CT

	5  Техническое руководство
	5.1  Блок рабочего колеса с компенсационным кольцом, 345 25 03
	5.2  Шаблоны фланца


